
Zapraszamy do Laboratorium Analitycznego Centralnego
ZAPRASZAMY MIESZKAŃCÓW Powiatu Kozienickiego, a także spoza powiatu 
do LABORATORIUM ANALITYCZNEGO CENTRALNEGO będącego w strukturach SP ZZOZ Kozienice, które mieści się w budynku C Szpitala na II piętrze.
Punkt Pobrań czynny jest od poniedziałku do piątku w godzinach od 700 do 1200, natomiast w soboty od 800 do 1000. Planujemy w najbliższym czasie wydłużyć godziny pracy Punktu Pobrań w soboty.
Wykonujemy badania w zakresie: 
hematologia, markery odczynów zapalnych, koaguolologia, diagnostyka zespołu antyfosfolipidowego, serologia (oznaczenie grupy krwi), badania kału, badania parazytologiczne na obecność jaj i cyst pasożytów przewodu pokarmowego, badania moczu 
i dobowej zbiórki moczu, biochemia, witaminy, diagnostyka anemii, diagnostyka chorób tarczycy, diagnostyka cukrzycy, diagnostyka reumatoidalnego zapalenia stawów (rzs), hormony płciowe, diagnostyka boreliozy, markery nowotworowe, mikrobiologia – posiewy bakteriologiczne, diagnostyka chorób o podłożu autoimmunologicznym, diagnostyka choroby trzewnej celiakii, alergologia – badania podstawowe, panele alergiczne – pokarmowe, wziewne i pediatryczne.
Gwarantujemy wysoką jakość świadczonych usług, krótki czas oczekiwania na wyniki badań. Dysponujemy doświadczoną kadrą diagnostów laboratoryjnych, asystentów posiadających I lub II stopień specjalizacji oraz Zespół Techników Medycznych oraz nowoczesną, specjalistyczną aparaturą medyczna do pracy w diagnostyce laboratoryjnej. 
`W Laboratorium Analitycznym Centralnym wykonujemy badania diagnostyczne 
w ramach NFZ oraz prywatnie za odpłatnością. Pacjent na badania laboratoryjne zgłasza się z dokumentem potwierdzającym jego tożsamość.
Za wykonane badanie laboratoryjne można zapłacić gotówką lub kartą płatniczą
ZAPRASZAMY RÓWNIEŻ 
PODMIOTY LECZNICZE DO PODPISYWANIA I NEGOCJONOWANIA UMÓW NA WYKONYWANIE BADAŃ PRZEZ LABORATORIUM ANALITYCZNE CENTRALNE DZIAŁAJĄCE PRZY NASZYM SZPITALU
Więcej informacji można uzyskać pod numerem telefonu – (48) 67 97 119 
lub (48) 67 97 152.
BĄDŹ NASZYM PACJENTEM
Dyrekcja SP ZZOZ w Kozienicach
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